

蒙古贞日报

2021年9月
10
星期五
辛丑年八月初四



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第5495期 本期4版



《习近平法治思想概论》出版发行

新华社北京9月8日电 为推动习近平法治思想进教材进课堂进头脑，由中央宣传部、中国法学会组织编写的马克思主义理论研究和建设工程重点教材《习近平法治思想概论》(以下简称《概论》)一书，已由高等教育出版社出版。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央在领导全面依法治国、建设法治中国的伟大实践中，从历史和现实

相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合上，深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等重大问题，提出了一系列全面依法治国新理念新思想新战略，形成了习近平法治思想。

《概论》由“绪论+三编”构成，共20章，近27万字，阐释了习近平法治思想的鲜明特色、重大意义、丰富内涵、核心要义、科学方法、实践要求，全面反映了

习近平法治思想是一个内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备的科学理论体系，是马克思主义法治理论中国化最新成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南。《概论》坚持忠实于原著、原文、原意，坚持学理化阐释、学术化表达、体系化构建，是高校法学类专业学生系统学习掌握习近平法治思想的重点教材。

张国清在沈阳部分学校调研并寄语全省广大教师和教育工作者 落实立德树人根本任务 为推动教育高质量发展作出新贡献

>> 详见三版 >>

吕志成在走访慰问教师时强调

营造良好教育生态 开创教育发展新局面

>> 详见三版 >>

刘彦鸿在全县庆祝第37个教师节大会上寄语全县广大教师和教育工作者

实现打品牌创名牌夺金牌 努力办好人民满意教育

本报讯(记者 张广东 包利滨 张帅) 9月8日，我县召开庆祝第37个教师节大会，表彰为全县教育事业作出突出贡献的先进集体和先进个人，共商全县教育发展大计。

县委书记刘彦鸿，县委副书记、县长陈忠民，县委常委、组织部部长赵宝权，政协主席陈忠民，县委、县政府相关领导出席会议，县委办、县政府办、县教育局、县教育服务中心负责人、我县各级各类学校负责人及受表彰的先进集体、先进个人参加会议。

大会在国歌声中拉开序幕，少先队员向大会进行了献词。会上，县政府有关领导宣读了关于表彰2020—2021学年度全县教育工作先进集体和优秀教师、优秀教育工作者和优秀班主任的决定；与会领导为受表彰的先进集体、先进个人颁奖。优秀教师和优秀教育工作者代表先后作了发言。

刘彦鸿代表县委、县人大、县政府、

县政协向全县所有教师和教育工作者致以节日的问候！向被授予荣誉的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺！向长期以来关心支持阜蒙县教育事业的社会各界人士表示诚挚的感谢！

刘彦鸿指出，县委、县政府一直重视教育事业，坚持一流标准，培养栋梁人才。坚持优化环境，培育一流教师。坚持夯实基础，推进均衡发展。刘彦鸿强调，既要表彰先进典型，又要找问题、理思路、明方向，客观地把问题点出来，让大家心有所知、行有所止。目前，我县在教育资源配置方面、教师队伍方面、工作机制方面、规范办学行为方面、硬件设施方面、“双减”工作方面还存在改进的空间，要加大整改力度，宣传引导、规范教育教学秩序。

刘彦鸿要求，要坚持“问题导向、精准施策、整体提升”的原则，做到“优化布局抓整合、以人为本强队伍、规范办学严管理、资源配置促均衡”，具体围绕“立德树人、学思践悟、知行合一、志存高远”理

念，实现打品牌、创名牌、夺金牌，努力办好人民满意教育。要健全机制，努力在深化教育改革上实现新突破，健全考评机制，完善投入机制，建立交流合作机制。要有教无类，努力在保障教育公平上实现新突破，加大硬件建设力度，优化教育资源配置，更加关爱贫困学生。要共建共享，努力在确保群众满意基础上实现新突破。加强教师队伍建设，加强校(园)长队伍建设，坚持开门办学，优化教育环境，落实“双减”任务。要全向发力，在推动教育高质量发展上实现新突破，用好用足国家政策，强化人才支撑，强化校企联合，优化提高蒙语未来教育发展；要一以贯之，努力在当好学生引路人上实现新突破。做有理想信念的好教师，当好学生筑梦追梦的引路人；做有道德情操的好教师，当好学生锤炼品格的引路人；做有扎实学识的好教师，当好学生学习知识的引路人；做有仁爱之心的好教师，当好学生健康成长的引路人。

全县食品安全工作会议强调

严要求 重落实 把好食品安全关

本报讯(记者 韩晓梅 刘超) 9月8日，全县食品安全工作会议在县市场监督管理局会议室召开。县政府相关领导，县委宣传部、县食品安全委员会各成员单位负责人，部分乡镇及城区街道、农产品深加工基地和东梁温泉城管委会负责人参加会议。

会上，书面传达了省食品安全委员会工作会议主要精神；县食安办负责人

通报了全县2020年食品安全工作情况以及2021年重点工作安排。

会议指出，食品安全工作与人民群众生活息息相关，各有关部门一定要高度重视，严格落实省、市、县食品安全工作会议精神。围绕下一步做好全县食品安全工作，会议要求：一要提高政治站位，坚持问题导向，切实重视食品安全监管工作。二要明确工

作目标，狠抓工作落实，推动食品安全工作再上新台阶。三要压实工作责任，强化目标考核，确保食品安全工作落实到位。

会议强调，各相关部门要传达好此次食品安全工作会议精神，严要求、重部署，把好食品安全关，为推动我县食品安全工作再上新台阶、确保人民群众生命健康安全作出积极贡献。

本报讯(记者 丁枫林 李司佳) 为深入开展党史学习教育，在全市教学领域营造关心关爱广大教师的浓厚氛围，9月8日，在教师节来临之际，市总工会党组书记、副主席慕振军及县人大常委会相关领导、县总工会相关负责人深入化石戈学校开展教师节慰问活动。市总工会为全校63名教师，每人发放了500元慰问金，并送上节日的祝福。

在慰问座谈会上，市总工会、市人大常委会相关领导为部分教师送上了鲜花和慰问金；市总工会领导向教师代表发放了会员卡；教师代表结合自身工作进行了发言；化石戈学校负责人介绍了学校教育教学情况。

慕振军在讲话中祝全体教师节日快乐，并希望广大教师扎根基层，勇于奉献，精研业务，心系教育，多为当地培养优秀人才，为全市教育事业作出应有的贡献。

市总工会深入化石戈学校开展教师节慰问活动

今天我县部分体育场馆免费向教师开放

本报讯 为庆祝第37个教师节，9月10日当天，县蒙古贞体育馆、领峰体育馆、爱尚乒乓球俱乐部开展向教师提供免费健身服务活动，感谢教师们为教育事业作出的贡献。

据了解，疫情防控常态化下各场馆实行预约制。按照疫情防控工作要求，参与活动的人员需佩戴口罩进入场馆，并配合工作人员开展查验辽事通行码、通信大数据行程卡、新冠疫苗接种证明和测温工作。(季哲)

中秋、国庆假期，如何安全出行？

中秋、国庆假期即将到来，许多人也有出行的打算和安排，但在目前全球新冠疫情流行的严峻形势下，外防输入的压力依然很大。所以，疾控部门提醒公众在出行过程中依然要绷紧疫情防控这根弦，保持一定的警惕性。假期期间，不提倡聚集和聚会，尤其是不允许大规模的聚集。在出行去目的地前要了解当地的疫情防控等级，如果是中高风险地区就不能前往。另外，在出行过程中还要继续做好个人防护，戴口罩、勤洗手、保持手卫生、保持社交距离、不扎堆、不聚集，及时采取这些措施，是对个人的防护，也是对家人的防护，同时也是对公众健康负责任的表现。

